

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2024年1月
23 星期二
癸卯年十二月十三
总第10053期

掌上张家界APP
今日8版

中共中央办公厅 国务院办公厅 印发《浦东新区综合改革试点实施方案（2023-2027年）》

新华社北京1月22日电 近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《浦东新区综合改革试点实施方案（2023-2027年）》，并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。

《浦东新区综合改革试点实施方案（2023-2027年）》主要内容如下。

支持浦东新区高水平改革开放、打造社会主义现代化建设引

领区，是以习近平同志为核心的党中央作出的重大战略部署。按照《中共中央、国务院关于支持浦东新区高水平改革开放打造社会主义现代化建设引领区的意见》有关要求，现就扎实推进浦东新区综合改革试点制定如下方案。

一、总体要求

以习近平新时代中国特色社

会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大精神，完整、准确、全面贯彻新发展理念，坚持社会主义市场经济改革方向，深化高水平对外开放，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展，着眼解决新时代改革开放和社会主义现代化建设的实际问题，在重点领域和关键环节改革上赋予浦东新区更大自主权，支持推进更深层次改革、更高水平开放，
▶▶(下转8版①)

习近平对云南昭通市镇雄县山体滑坡作出重要指示 要求全力搜救失联人员 防范发生次生灾害 切实保障人民群众生命财产安全

李强作出批示

新华社北京1月22日电 1月22日6时许，云南昭通市镇雄县塘房镇凉水村发生山体滑坡，造成18户房屋被掩埋、47人失联。

灾害发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示，要求迅速组织救援力量，全力搜救失联人员，尽最大努力减少人员伤亡。要加强监测预

警，科学搜救，防范发生次生灾害。要妥善做好遇难者家属安抚和受灾群众安置等工作。习近平强调，春节临近，叠加寒潮天气影响，自然灾害、交通事故、安全生产事故等易发多发，各地区和有关部门要紧盯风险隐患，压实各方责任，狠抓工作落实，防范遏制重大人员伤亡事件发生，切实保障人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示，要求全力组织抢险救援，争分夺秒搜救失联人员，尽最大努力减少伤亡，同时细致排查周边地质灾害隐患，加强险情监测预警，严防次生灾害。事发地属高寒山区和民族地区，要尽快转移受威胁群众，妥善做好安置工作，切实保障群众生命财产安全，维护社会大局稳定。

根据习近平指示和李强要求，中共中央政治局委员、国务院副总理张国清已率工作组赶往云南现场指导搜救工作，自然资源部、应急管理部已启动应急响应，云南省、昭通市组织力量开展救援。目前，各项工作在紧张有序进行中。

中央军委主席习近平签署命令 发布新修订的《军事立法工作条例》

新华社北京1月22日电 日前，中央军委主席习近平签署命令，发布新修订的《军事立法工作条例》，自2024年3月1日起施行。

新修订的《条例》，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指

导，贯彻习近平强军思想，贯彻习近平法治思想，贯彻军委主席负责制，深刻总结新时代军事立法工作实践经验，按照新修改的立法法，对军事立法工作制度机制作了全面系统规范，对推动军事立法工作高质量发展，推

进依法治军战略贯彻实施，促进全面加强军事治理，具有重要意义。

新修订的《条例》共13章85条，明确了军事立法工作的指导思想和基本原则；规定了制定军事法规、军事规章的权限；规范了制定军事法

规和军事规章的规划与计划、立项、起草与呈报、审查、决定与发布、备案、修改与废止等具体程序，以及备案审查、清理汇编、适用与解释、体例规范等相关制度。

以雪为令 保畅护安宁 我市各区县积极应对低温雨雪冰冻天气

全媒体记者 向文

1月21日晚，张家界人盼望已久的第一场雪终于来临，这是张家界2024年迎来的第一场雪。下雪啦！翻开朋友圈，被雪花刷屏，人们纷纷分享自己拍摄的大雪落下的场景，分享看见雪的喜悦。

1月21日10时，我市启动低温雨雪冰冻灾害Ⅳ级应急响应，各区县有关部门聚焦保安全、保运转、保供应的工作目标，落实落细各项措施，有序有效开展防抗救各项工作，最大限度减少灾害损失，确保生产生活与社会稳定。

永定区以雪为令全力以赴，保障人民群众生产生活和出行安全。目前，该区应急储备到位，共有应急队员307支4138人，设置警示标牌225块，储备有棉被2170床、融雪剂20吨、破冰除雪车6台、撒盐车3台、铲车1辆，扫雪车1台，确保能够及时调用。同时利用新闻媒体、天门清风微信群、手机短信、村村响、敲门行动、流动宣传喇叭、气象电子显示屏和气象预警平台等形式发送预报预警3万余条，实现预报预警全覆盖。

武陵源区各部门提前部署，闻雪而动，连夜作战，交通、交警、街道、乡及时在主要路段设置警示标志，对危险路段积极开展除雪作业，保障游客群众出行安全。截至10时，武陵源城区桥梁道路市政设施暂

无结冰情况，道路桥梁通行正常。融雪剂、工业盐、铲雪除冰机械设备、救灾棉被等物资储备充足。记者从慈利县了解到，该县制定了低温雨雪冰冻灾害应急预案，实行24小时应急值班值守。应急局工作人员前往一线，积极开展防灾减灾救灾工作，并及时调度和处置各类突发事件；城管部门全员上阵，组织对城区主干道及重点路口开展除冰除雪工作，确保车辆人员出行畅通；各乡镇村干部逐户排查用电安全隐患。

开启警灯警示途经车辆，警民合力推车保畅，帮助过往车辆安装防滑链。1月21日22日，桑植县公安局交通警察大队组织路面巡查小组在辖区全面巡查，做到白天见警车、晚上见警灯，提高路面见警率和管事率。截止上午10时，共出动警力85人，警车20辆，排除险情6起，协助推车防滑链35辆。同时，县城管局储备工业盐20吨、车辆4台次对城区桥梁、危险路段进行洒盐防冰除雪作业；环卫所从1月19日下午4时开始调城区洒水作业时间，防止因洒水使路面结冰，以免影响车辆和行人出行安全；行政执法大队、园林办、路灯所等单位加强巡查，防止户外广告牌、行道树、路灯杆等倒伏伤到行人车辆，及时排除隐患。

▶▶(详情见今日2版)

有关部门出动专门车辆破冰除雪。本报通讯员 摄



武陵源向马来西亚旅行商推介三千奇峰

然遗产三千奇峰 张家界地貌。

张家界武陵源景区（张家界国家森林公园）被誉为扩大的盆景、缩小的仙境，是张家界旅游发展的发源地和主阵地，是美丽中国的靓丽名片，拥有中国首批世界自然遗产、全球首批世界地质公园、中国第一个国家森林公园等殊多金字招牌，国际

张鬼斧神工、奇绝天下的三千奇峰张家界地貌，被称为自然博物馆和天然植物园。武陵源区文化旅游广电体育局局长彭振华向客人详细介绍武陵源景区，并表示将整合力量积极开拓马来西亚等东南亚地区客源市场，力争今年入境游市场有新的突破。

张家界一根一根的山在世界上具有强烈的代表性，尤其是阿凡达仙境令人神往，在马来西亚国民非常受欢迎。马来西亚霹雳州旅游协会主席张蒂云女士希望通过此次考察踩线，进一步巩固交流成果，为接下来的直航复通和更广泛的市场开发打下坚实的基础。

走基层·转作风·改文风

一个童话的溪乡 等你来

全媒体记者 吴凤娇 通讯员 邱德帅

山环水绕的生态，绿野飘香的田园，再加上离城仅十分钟左右车程，是周末亲子休闲的绝佳去处。周末得闲，居住在桑植县城御水半岛小区的刘女士带着一家老小，驱车直奔瑞塔铺镇东旺坪村，零距离感触数百亩油茶基地的原始绿、自然绿和纯粹绿。

东旺坪村是近年来兴起的网红村。走到村口，扑面而来的是连片的500亩良田，春夏种植优质稻，秋冬种植油菜花，夏秋之间可赏禾田美景。更兼有村域中心一株百年垂柳，与河畔铺设的木质游步道、田园稻草人和白族民居斑斓墙绘，让人目不暇接。

自新一轮一届两委班子上任以来，该村抢抓乡村振兴示范村行列契机，通过原驻村帮扶后盾单位市卫健委全力帮扶，统筹规划农旅融合田园综合体建设，用好用足驻村帮扶项目资金、中央公益彩票金支持农旅融合乡村振兴示范区建设项目建设和美丽屋场 创建项目资金等各类资源资金，围绕优质稻、油菜和农旅观光产业做好深度文章，聚力打造乡村旅游的向往地 优选地 打卡

地。

目前，东旺坪村两委在镇党委、政府全力支持下，正主动对接对口帮扶桑植县乡村振兴工作的长沙县工作组，邀请工作组一行多次实地调研规划乡村旅游，精细定位为一个童话的溪乡，重点拓展亲子体验、学子研学、工会团建、主题党日活动等客源主体，并结合油菜花观赏节、插秧节、开镰节和稻田走秀等乡村农旅节庆活动，聚人气、增流量、提热度。预估2024年度，赴东旺坪村休闲体验游客逾万人，带动村内优质稻米、菜籽油和其他农户散种散养农产品购销效益达30万元以上。

农旅融合产业旺，禾田崛起东旺坪。东旺坪村党支部书记、村委会主任陈曳媛说起村域全面发展规划时，信心十足，村里坚持以优质稻和油菜轮作的粮食产业为主导产业，以农旅融合发展为新兴产业，通过组建一支农民鼓队，培育一群民族舞蹈骨干，农时下田间，闲时上舞台，在举办农旅节庆活动时为游客表演展示，

赶上乡村旅游黄金期，咱们东旺坪村也要让网红村的招牌更闪亮，农旅产业更兴旺。

PARTY 我们的演唱会
今晚不回家 跟我去U陪 **张家界U_PARTY派对KTV**
地址：永定区灯火文昌5F TEL: 0744-8246888

全球通
让每一次关爱 时刻陪伴
信赖全球通
5G+
全球通
中国移动